Пояснювальна записка
до проекту рішення «Про внесення змін до рішення Кременчуцької

міської ради Полтавської області від 16.11.2017 «Про затвердження Програми діяльності та розвитку комунального підприємства

«Благоустрій Кременчука» на 2018 рік»

  Комунальне підприємство «Благоустрій Кременчука», як  спеціалізоване підприємство, діяльність якого спрямована на виконання робіт з благоустрою міста,  працює над розвитком зелених зон, належним утриманням зелених насаджень, своєчасним знесенням аварійних, сухостійних та фаутних дерев, здійснення інших видів робіт з благоустрою міста Кременчука. 
Згідно «Програми діяльності та розвитку комунального підприємства «Благоустрій Кременчука» на 2018 рік», затвердженої рішенням сесії Кременчуцької міської ради від 16.11.2017 року, профінансовані основні види діяльності КП «Благоустрій Кременчука». Але в зв’язку із загальним подорожчанням матеріалів в Україні, для виконання підприємством своїх функцій в повному обсязі, виділених раніше коштів не вистачає.
І. Внесення змін до програми – збільшення обсягів фінансування на суму 2023,0 тис. грн. по заходах:

1. Утримання в належному санітарному стані територій міста, розподільчих смуг, площ,  скверів, парків, бульварів,   прибирання та поточний ремонт зупинок громадського транспорту,  витрати на демонтаж і евакуацію   безхазяйного майна  і майна, що розміщене на території міста з порушенням правил благоустрою, сума збільшення складає  - 500,0 тис. грн.

Вартість витрат включає заробітну плату з нарахуванням, витрати на ПММ (паливо, оливи), ремонт та технічне обслуговування техніки, яка задіяна для виконання робіт, миючий засіб RM69 для миття тротуарної плитки,  миючі засоби RM22 та RM25, матеріали, запчастини, шини.
Загальне зростання вартості робіт з утримання в належному санітарному стані територій міста, розподільчих смуг, площ,  скверів, парків, бульварів, зупинок громадського транспорту виникає за рахунок збільшення чисельності працівників, зайнятих на виконанні таких робіт, зростання заробітної плати за рахунок законодавчого підвищення мінімальної з/п, зростання вартості матеріалів, зростання вартості енергоносіїв.
Як свідчать дані моніторингу компаній з реалізації ПММ, в січні 2018 року бензин продовжує дорожчати. Загалом за останні місяці пальне подорожчало на 8-10%, і динаміка невтішна. Підвищення ціни на ПММ суттєво впливає на підвищення цін на інші товари на ринку України. Збільшення ринкових цін безпосередньо впливає на вартість робіт підприємства. Прогнозовано основні витрати збільшаться на 500 тис. грн. З них: 
- заробітна плата з нарахуванням -  163 тис. грн. (збільшення чисельності працівників, зайнятих на виконанні таких робіт на 3 особи. ФОП з нарахуваннями на 1 людину 4,53 тис.грн. х 3 особи х 12 місяців) 

- витрати на ПММ (паливо, оливи) – 145,0 тис. грн., 
- ремонт та технічне обслуговування техніки, яка задіяна для виконання робіт – 53 тис. грн., 
- миючий засіб для миття тротуарної плитки – 62,0 тис. грн., 
- матеріали, запчастини, шини  - 77,0 тис. грн.

2.  Придбання навісного обладнання для навантажувача Бобкет –  сума збільшення складає  512,0тис. грн.
Маємо на меті придбання такого навісного обладнання: 

-    Подрібнювач пнів (1 одиниця) - призначений для подрібнення пнів як врівень з землею, так і з заглибленням в неї. Необхідність в придбанні цього обладнання виникла в зв’язку з великим обсягом робіт з видалення пнів на територіях міста, які виконує наше підприємство. Оснащення підприємства новим, сучасним обладнанням незмінно та позитивно впливає на якість, швидкість та повноту виконання робіт. Орієнтовна вартість становить 420 000,00 грн.

-     Бур гідравлічний. Навесні та восени в ході виконання робіт по садінню дерев таке змінне обладнання конче необхідне. В грудні 2017 року нашим підприємством придбано частково це обладнання. Але постачальник обладнання (офіційний представник виробника в Україні) -  ТОВ "Техновектор" не зміг забезпечити надходження та розмитнення всіх імпортних комплектуючих до кінця 2017 року, про що письмово повідомив КП "Благоустрій Кременчука". Поставка двох комплектуючих можлива лише у 2018 році.  Для укомплектування навісного обладнання необхідно 92 000,00 грн.  
3. Придбання транспортних засобів – сума збільшення складає  511,0 тис. грн.
-      Автогідропідіймач телескопічний з висотою підйому 22 м на базі шасі МАЗ – призначений для підйому і переміщення людей з інструментом і матеріалами для виконання ремонтних, будівельно-монтажних, електромонтажних та інших робіт. За рахунок коливання курсу іноземної валюти здороження ціни на 340 тис. грн.    
-    Поливомийний автомобіль у комплекті з комунальним устаткуванням (відвал) на базі шасі МАЗ. За рахунок коливання курсу іноземної валюти здороження ціни на 171 тис. грн.   
4. Благоустрій територій (новий захід) – сума складає  500,0 тис. грн.
Додати новий захід до «Програми діяльності та розвитку комунального підприємства «Благоустрій Кременчука» на 2018 рік» пункт 21.

Для забезпечення належної організації свят та масових заходів на території міста Кременчука - змістовного дозвілля мешканців міста, виховання дітей і молоді на кращих традиціях національної української культури, розвитку та підтримки творчих обдарувань, талантів – маємо необхідність в проведенні комплексу робіт з благоустрою та покращення естетичного вигляду  визначених територій, на яких планується проведення свят.
Свято – це динамічна система, яка об’єднує різноманітні за формою масові заходи і дозволяє одночасно задовольняти потреби на різних рівнях дозвільної діяльності. Будь-яке свято не існує само по собі. Воно охоплює цілу систему допоміжних дій. Практично кожне свято має свою характерну структуру, свій обрядовий і ритуальний фон, які надають йому оригінальності та неповторності й визначають його виховні пріоритети: патріотичне, громадянське, трудове та економічне виховання, формування духовно-моральної, правової, естетичної, фізичної, екологічної, ігрової культури тощо. 

Успіх заходу цілком залежить від підготовчої роботи, яка проводиться напередодні події.

Розрахункова вартість таких робіт у 2018 році з урахуванням святкових тематичних прикрас для оздоблення центральних зон відпочинку нашого міста становить 500 тис. грн:
· Роботи з оздоблення центральних зон відпочинку нашого міста (оплата праці, робота техніки) 128 тис. грн.

· Придбання святкових тематичних прикрас та конструкцій 372 тис.грн.

ІІ.  Внести зміни до пункту 19 Додатку до «Програми діяльності та розвитку комунального підприємства «Благоустрій Кременчука» на 2018 рік».

Замість слів 

«Проект та будівництво залізобетонних ангарів для зберігання автотранспорту»
читати: 
«Проект та будівництво ангару для зберігання автотранспорту» 
в зв’язку з використанням у будівництві ангару крім залізобетонних, ще й  інших будівельних матеріалів.
Генеральний директор 

КП «Благоустрій Кременчука»                        
В.В.ВАСИЛЕНКО

